
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     

10月 24日（金） 四角豆の種ってどうやってできるの？ 

ほし組の育てている四角豆 

収穫せずにそのまま待っていると、 

枯れて黒くなっているものができてきました 

たくさんたまってきたね！中を開けて調べてみよう！ 

ここにもあったよ！ 

このなかに 

たねがはいってるのかな？ 

黒くなっている豆を 

見つけたら 

収穫してかごの中に 

入れて貯めておき、 

 

24日(金)に 

みんなで開けようと 

楽しみにしていました⭐ 

何粒とれたのかな？ 

数える前に、こどもたちと予想してみました。 

「10粒かな？」「20粒じゃない？」「100粒あるかな？」 

さあ、数えてみよう！ 

１・２・３・４・５・・・・ 

１０・１１・１２・１３・・・ 

６７・６８・６９・７０・７１・７２・・・ 

ええ！そんなに！？ 

１００よりおおいの！？ 
１４０・１４１・１４２・・ 

なんとなんと、１７９粒
つぶ

 もとれました！ 

まだ実っている豆もたくさんあるので、 

種、まだまだとれそうです⭐ 

かわむくの 

けっこうかたい 

あっ！ 

たねでてきた！ 

たねあった！ 

こうやって 

はいってるんだね 

むしめがねでみたら 

ちいさいせんみえた 
いっぱい 

とれたねー！ 

このたねをうめたら 

また、しかくまめが 

たべられるね 


